



DOPRAVNÍ PODNIK INFORMUJE

ČÁSTEČNÁ UZAVÍRKA OKRUŽNÍ KŘIŽOVATKY TRNOVÁ ZMĚNY V DOPRAVĚ OD 03. 03. 2024

Vážení cestující, v souvislosti s I. etapou uzavírky okružní křižovatky Trnová dochází od neděle 03. 03. k následujícím změnám v dopravě:



linka 2 – Spoje budou ze zastávky Polabiny, hotel obousměrně vedeny přes zastávku Polabiny, Bělehradská na náhradní konečnou Polabiny, Sluneční.

linka 6 – Ranní spoj v pracovních dnech ze Starého Hradiště pojedou do náhradní zastávky Ohrazenice, škola na Semtínské ulici, dále bude pokračovat přes zastávky Trnová a Karla Šípka do zast. Polabiny, Sluneční a dále ve své trase.

linka 13 – Spoje pojedou ze zast. Polabiny, hotel obousměrně objíždnou trasou přes zastávky Polabiny, Kosmonautů; Polabiny, točna; Poděbradská; Trnová a Globus do náhradní zastávky Ohrazenice, škola na Semtínské ulici a dále do Ohrazenic.

linka 17 – Ze zast. Trnová pojedou spoje obousměrně přes zast. Globus do náhradní zastávky Ohrazenice, škola na Semtínské ulici a dále do Doubravic a Srchu. Zastávka Globus, parkoviště nebude obsluhována.

linka 18 – Ze zast. Polabiny, Okrajová (Polabiny, Sluneční) budou spoje pokračovat obousměrně přes zastávku Karla Šípka (ve směru na Hlavní nádraží bude umístěna náhradní zastávka) do zast. Trnová a dále ze zast. Globus ve své trase.

linka 99 – Ze zast. Polabiny, Okrajová (Polabiny, Sluneční) pojedou obousměrně ul. Nádražní přes zastávky Globus a Trnová, a dále ze zast. Poděbradská ve své trase, spoje nebudou obsluhovat zastávku Ohrazenice, škola.

Zastávky Polabiny, Jiřího Potůčka; Trnová, náměstí a Globus, parkoviště nebudou po dobu uzavírky obsluhovány. Zastávka Ohrazenice, škola bude přesunuta na náhradní stanoviště na Semtínské ulici. Náhradní zastávka Karla Šípka ve směru na Hlavní nádraží bude umístěna do vjezdu naproti vchodu č. p. 203.

Aktuální informace naleznete na www.dpmp.cz

Další změny jízdních řádů:

linka 28 – Spoje do/ze zast. Sezemice, Veská, most budou opět v obou směrech obsluhovat zastávky Dašice, Pod Dubem a Dašice, Zmíný, odb. Veská. Spoje ve 14:48 a 16:20 ze zast. Závodu míru budou nově zajižďet do Staročernska.